

天主教洛杉磯羅蘭崗華人團體成立三十週年慶

若望宗徒告訴我們，主耶穌啟示了門徒們天主愛人愛到底，以及自己就是真理、道路和生命後，預許天主聖神會帶領他們繼續救恩的使命。然後，他呼籲並帶領門徒們說：「起來，我們從這裡走罷！」（若 14:31）

二〇一五年，我們洛杉磯羅蘭崗華人團體就要成立三十週年了。在過去的歲月裡，仁慈天父通過不同的神父、修女和有專長的教友來培育我們，通過我們自己各種各樣的生命經歷來磨練我們。今天，在天主的愛護下，我們已經成長了，年富力強，活力充沛，等待主耶穌的派遣。我們的使命就是福傳，特別是幫助生活在加州洛杉磯的華人同胞們認識主耶穌，接受基督福音，開始新的人生旅程。三十年的慶祝是一個總結惜恩的機會，也是重新認識天主對我們的召叫，開始新的福傳使命的恩寵時刻。「珍惜過去、擁抱現在、展望未來」，讓我們每個人振作精神，充滿福音的活力，開始行動一起來，我們從這裡走吧！

壹、珍惜過去

感謝三十年來所有爲了保持自己和孩子們的信仰與文化，爲這個華人團體努力不懈的兄姊們！珍惜過去，是珍惜我們團體中的元老們，珍惜他們「愛的奉獻」；珍惜過去，也提醒我們在團體信仰成長中的「優長和不足」。優長的傳統，我們要珍惜並發揚，不足的經歷要醒悟、調整。

貳、擁抱現在

現在是天主賜給我們善盡責任、傳揚福音的機會。希望在二〇一五年內，我們一起通過不同方式的慶祝彰顯每個人的神恩，並考慮到團體成員的需要，關心周圍社區的需要，以喜樂之情慶祝天父賜給我們的機遇和生命。

（一）我們團體成員的需要：

（1）成員兄弟友誼上的需要

許多時候，我們只重視了和天主的關係，只重視了自己個人的得救，而忽視了和周圍兄弟姊妹之間的關係。希望我們以後能多認識團體中的兄弟姊妹，多瞭解他們的需要，多為彼此付出一份愛。

（2）信仰上的需要

信仰上的成長幫助我們登上「顯聖容山」，在天主聖三的視野中認出天主的臨在，認識兄弟姊妹們的尊嚴、個人生活與工作的價值和意義。希望在知識學習上、小組祈禱中、團體禮儀中幫助不同的兄弟姊妹們在信仰上不斷成長。

（3）生活上互助互愛的需要

主耶穌對我們實踐信仰的提醒：「凡你們對我這些最小的兄弟姊妹中的一個所做的，就是對我做的。」（瑪 25:40）希望我們在生活的各個方面，舉凡個人生活、工作上的需要，或是教友公司事業的發展，成爲一個互助友愛的團體。

(二) 我們周圍社區的需要：

(1) 社區中哪些人需要我們的幫助？

社區中需要幫助的對象就是主耶穌給我們實踐福音的機會。特別對於新移民，可以幫助他們語言學習、瞭解法律知識、教育孩子全面發展、儘快融入社會。

(2) 在精神方面需要我們的幫助

在美國，許多人在精神生活上常常孤獨無依，沒有信仰。希望我們通過不同的活動，讓這些生活在社會邊緣的兄弟姐妹們體會到主耶穌的救恩及基督徒的喜樂。

(3) 社區團體活動中，我們可以做什麼？

我們的團體和聖堂不僅應該向所有人開放，更要積極參與社區的各種公益活動。身為基督徒要記得，每一個活動都是發揮天主給我們的「元寶」的機會，也是讓基督徒形象和福音的聲音在每個公眾活動中臨在。同樣的，總教區舉行的各種大型活動，也應積極參與，讓總主教和教區知道我們團體的存在和重要，也為這個多元合一的教區貢獻我們華人教友特有的神恩。

(三) 如何慶祝基督徒的生命：

希望我們根據教會禮儀年、中華文化的節日和美國文化的脈絡舉行不同的慶祝活動。參、展望未來未來定於天主，未來也需要我們去完成。希望能有一個五年的前瞻計劃來幫助我們團體未來的發展。下面是一個大略的建議：

(一) 在基督內成長—信（2016）

希望在三十年慶之後的第一年，我們能開始加強信德，在基督內成長。在這一年中希望從以下四個方面日新又新：

(1) 聖經的熟悉與學習、(2) 研習教會道理、(3) 禮儀實踐、(4) 練習分享信仰。

(二) 團體的喜樂—望（2017）

正如進入新的環境要學習新的生活，同樣我們也要學習如何在基督徒團體內一起生活。希望在這一年中我們從以下五個方面專注於團體的成長，分享喜樂：

(1) 團體成員彼此了解、(2) 特別的祈禱聚會、(3) 信仰見證會、(4) 關愛小朋友和青年教友、(5) 朝聖。

(三) 瞭解社會、實踐愛德—愛（2018）

我們傳福音一定要瞭解我們所處的社會、文化，以及當代的潮流。從福音的角度去評估社會和文化的「飢渴」以及偏差，跟隨主耶穌，以愛德服務聖化我們的社會。同時也要學習其它團體在實踐福音方面所採用的恰當方法。

(四) 有計劃地傳福音—我們的第四天（2019）

在信德的成長、團體的建設，及瞭解社會實際愛德後，我們就要開始有計劃地針對不同文化背景、不同年齡層次、不同需要的人傳揚福音。正如主耶穌當年派遣門徒一樣，「你們要去使萬民成為門徒……」（瑪 28:19）

（五）喜樂生活—慶祝總結（2020）

經過一段時間的成長和福傳我們也一定會經驗到一個被主的福音所更新了的自己，被主的聖愛所聖化了的團體，以及充滿希望和喜樂的新生活。

潮平海闊催人進，揚帆起航正當時。讓我們常常記得我們的身分與使命。